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Ao vigésimo terceiro dia do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e 
trinta minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum 
dos nove vereadores, com a proteção de Deus, o Presidente Senhor Marcos Adriano Lerner 
declarou aberta à sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão 
presentes. Tribuna livre: Sadi Siqueira questionou o posicionamento do Vereador Ildo ao afirmar que 
só ganhariam casas os cidadãos do município, Sadi justificou que nasceu e cresceu aqui e se 
considera Vilanovense. Ellias Sirtolli relata que instalou 14 jogos de câmeras em Fazenda Vilanova 
no ano de 2016 e, desses, apenas 2 estão funcionando devido à falta de manutenção; também 
reclamou da desorganização da administração municipal, pois difamaram a qualidade do material 
com o objetivo de não custear a manutenção. Pedido de Informação: não tem. Indicação: não tem. 
Correspondências: Convite para o jantar/bingo da EMEF Santana a realizar-se no dia 04/05/2018. 
Grande Expediente: Vereador Leo Mota reconhece a importância das câmeras e reclama do 
descaso do município com a população, que investiu mais de R$30.000,00 no material; pede aos 
cidadãos que cobrem do Poder Executivo a manutenção, devido à Lei 1582/2015 que assim 
determina; cobra novamente o repasse do auxílio transporte aos universitários, e reclama do 
desinteresse do Prefeito em investir nos empreendedores locais, valorizando empresas de outros 
municípios. Projetos novos: não tem. Projetos em comissão: PL 016/2018 do Poder Executivo. 
Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Ildo Diedrich diz que todos os municípios 
estão passando por dificuldades financeiras, principalmente os agricultores que investiram em 
chiqueiros e aviários; ademais elogiou a postura do Secretário da Saúde, que zela pelo cuidado e 
vínculo com os munícipes; e a respeito das casas populares, diz que a administração passada 
comprou o terreno mas não investiu em infraestrutura, usando-o somente para enganar a população 
em período eleitoral. Vereador Marcos Roberto de Souza parabenizou a Comunidade Concórdia 
pela Festa realizada no último domingo; a respeito da Sec. de Obras, afirma que até o fim de maio 
haverá uma nova retroescavadeira e um novo rolo compactor que facilitarão muito o trabalho dos 
funcionários, também informou que nas últimas semanas a Secretaria esteve voltada para a 
terraplanagem; por último, comunicou a todos que a coleta de agrotóxicos nas comunidades rurais 
será dia 23/05. Vereador Sergio Sobrinho Cenci elogia a atuação da Brigada Militar no município, 
também elogia os eventos ocorridos na Comunidade de Santana e Concórdia; além disso, trouxe 
reportagens dos jornais locais que afirmaram que a gestão 2013-2016 parcelou o salário do 
funcionalismo. Espaço das Lideranças: Vereador Edevaldo Borges diz ser favorável a manutenção 
das câmeras de segurança, afirmando que os Poderes Executivo e Legislativo devem se preocupar 
com o hoje, deixando de apontar os erros passados para dar atenção aos atuais; declara que a 
partir do dia 01/05 cederá sua cadeira por 15 dias ao primeiro suplente do PTB, Paulo Renato 
Wermann.  Vereador Sergio Sobrinho Cenci anunciou que será realizado o Interbairros em 2018; 
afirma que está trabalhando com a atual gestão, planejando os campeonatos e a Expofaz –pois a 
última administração não conseguiu fazê-la.  Vereador Leo Mota diz que não ocorreu a Expofaz na 
última administração porque preferiram legalizar os terrenos, pagar os estudantes e valorizar a 
população; lamenta ouvir reclamações do funcionário responsável pelo banco de emprego no 
município, afirmando que este cuida de interesses particulares em horário de trabalho.  O 
Presidente Marcos Adriano Lerner primeiramente elogiou a Festa das Comunidades Santana e 
Concórdia. A partir de reclamações dos agricultores, apela a Secretaria de Obras que volte a 
proporcionar as sementes aos cultivadores, pois mal começou o ano e as sementes já acabaram. 
Em relação a falta de processo licitatório na administração, afirma que existe uma contradição dos 

  



vereadores, isso porque já haviam dito na tribuna que haveria um gasto de R$40.000,00, e na última 
semana alegaram que esse valor não era esperado. Também anuncia que chegou sua emenda de 
R$100.000,00 do Deputado Pompeu de Mattos. Solicita novamente ao Prefeito que invista em 
vídeo-monitoramento. E, em resposta ao Vereador Ildo, diz que não há a possibilidade de investir 
em saneamento básico para as casas populares se não há terreno para isso, a administração deve 
dar um passo de cada vez. Por fim, parabenizou o Vereador Edevaldo por ceder espaço ao suplente 
Renato Wermann, dando boas-vindas ao mesmo. Nada mais havendo a constar e invocando a 
proteção de Deus, deu por encerrada a Sessão que foi de caráter Ordinário, convoco para a 
próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia 7 de maio de dois mil e dezoito, às dezoito horas e 
trinta minutos. 
 
                                  SALA DAS SESSÕES, 23 de abril de 2018. 


